

**Ortel Mobile GmbH** c/o Telefónica Germany GmbH & Co. OHG Kundenservice Spice Mobile Postfach 90345 Nürnberg



## Rufnummernmitnahme zu einem anderen Anbieter Portierungserklärung

Bitte fülle alle Felder aus und sende uns das Formular unterschrieben zurück.

Ich möchte folgende Rufnummer für die Mitnahme zu einem anderen Anbieter freigeben:

Ortel Mobile Rufnummer		
Ortel Mobile SIM-Nummer		
Vorname		_
Nachname		_
Straße/Hausnummer		_
PLZ/Stadt		_
Geburtsdatum		_
einverstanden, dass der Vertrag	meiner Rufnummer an meinen neuen Mobilfunkanbieter zu und bin damit mit der Rufnummernmitnahmen zu dem neuen Mobilfunkanbieter beendet Leistungen meines aktuellen Tarifs verloren gehen.	
Ich bestätige, dass ich der Inhak	per des genannten Vertrages bin und alle Angaben korrekt sind.	
X Ort/Datum	X Unterschrift	ノ

Ortel Mobile GmbH E-Plus-Straße 1 D-40472 Düsseldorf

Geschäftsführer: Stefan Borgschulte, Gregor Fränzel, Thorsten Wagner Amtsgericht Düsseldorf HRB-54154 Ust ID-Nr.: DE 814705521 WEEE-Nr. DE10160685

Bankverbindung: Postbank Frankfurt am Main BLZ: 500 100 60 • Konto-Nr.: 993 904 605 IBAN: DE25 5001 0060 0993 9046 05 • BIC: PBNKDEFF





Ihr Vertragspartner ist die Ortel Mobile GmbH, E-Plus-Str. 1 40472 Düsseldorf

\*Es gilt der vom jeweiligen Anbieter ausgewiesene Preis für einen Anruf in das deutsche Festnetz.